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CÂMARA DE V EREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

  

  

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e um (2021). Aos quatorze (14) 

dias do mês de Setembro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede 

da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada n a 

Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande 

Amós da Cruz, Augusto César Rodrigues Durando, Alex Sandro de Jesus 
Gomes, Antônio Marcos Conceição Costa, Diogo Silva Hoffmann, 

da Silva. O presidente Aerolande Cruz iniciou a reunião ordinária e 

vereador Gaturiano Cigano procedeu com a leitura da ata da sessã 

anterior que foi aprovada por unanimidade (16 x 0). Ato contínuo, 

Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos 

Pereira, José Josinaldo de Alencar, Josivaldo Albino de Barros, Manoel 

Antonio Coelho Neto, Marcos Maciel de Amorim, Maria Elena de 

Alencar, Osinaldo Valdemar de Souza, Osório Ferreira Siqueira, 

Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade 
Araújo, Ronaldo José da Silva, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara 

Mirely de Moura Lima, Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes 
di mir E indie cr . 

vereador Elismar Gonçalves fez a leitura bíblica, no livro de Jeremias, | 
capitulo 17, versículos 07 e 08. Em seguida, o segundo secretário, 

O 

0 
primeiro secretário, vereador Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente 
externo e interno, destacando requerimento de: “MOÇÃO DE 

APLAUSOS” ao Comitê Paraolímpico Brasileiro e aos atletas, pelo 

grande desempenho obtido nas Olímpiadas 2020, realizada n o 

Japão, tendo sido apresentada a melhor campanha de todos os 
tempos. Deram entrada para tramitação nesta Casa as seguinte 
matérias: Projeto de Decreto Legislativo nº 062/ 2021 — Autor: Capitã 
Alencar — Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativ a 
Dom Malan a Senhora Cássia Maria Feitosa de Lima Guimarães; 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Mala 

a Senhora Marlene Leandro dos Santos Peixoto; Projeto de Decreto 

Projeto de Decreto Legislativo nº 063/2021 — Autor: Capitão Alencar — x 
n 

Legislativo nº 064/ 2021 — Autor: Capitão Alencar — Ementa: Concede 

Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a Senhora Larisse 

Rodrigues da Silva; Projeto de Decreto Legislativo nº 065/ 2021 

  

Autor: Aero Cruz — Ementa: Concede Título de, Cidadão Eaton



  

7 8 

9 

  

ao Senhor Franklin Pereira Alves ; Projeto de Decreto Legislativo nº 

066/ 2021 — Autor: Aero Cruz — Ementa: Concede Medalha de Honra 
ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Franklin Pereira Alves; 

Projeto de Lei nº 157/ 2021 — Autor: César Durando — Ementa: Dá 
denominação de via pública a antiga rua 30, no bairro Alto do Cocar, 

doravante chamada — Rua Miguel Monteiro da Silva; Projeto de Lei nº 

158/ 2021 — Autores Ruy Wanderley e Maria Elena de Alencar — 
Ementa: Denomina a via pública que liga a Avenida Transnordestina 
aos bairros Topázio e Vale das Esmeraldas — Avenida Pastor João 

Freitas. O edi! Wenderson Batista apresentou requerimento verbal de 
“Moção de Aplausos” aos organizadores de um grande campeonato de 

Jutevôlei no bairro Idalino Bezerra, em nossa Cidade, um campeonato 
que atraiu atletas de várias capitais do Nordeste. O vereador Capitão 

Alencar deixou registrado verbalmente dois requerimentos; o primeiro 
uma “Moção de aplausos” a todos os profissionais que atuam direta e 

indiretamente no setor agropecuário, pela passagem do Dia do 
Engenheiro Agrônomo, comemorado no dia 13/09; o segundo 

requerimento um “voto de profundo pesar” pelo falecimento do policial 
bahiano Joanilson da Silva Amorim, falecido no dia 12/09. Após as 

discussões, as matérias do pequeno expediente foram aprovadas por 

unanimidade (21 x 0). O líder da situação, vereador Ronaldo Silva 

solicitou do Presidente a suspensão da sessão por cinco minutos para 
tratar um assunto com os vereadores da bancada. Após o pedido de ' 
intervalo, o Presidente deu continuidade à reunião ordinária. Na 

Ordem do Dia, o Presidente colocou para deliberação do plenário os 
seguintes projetos: Projeto de Decreto Legislativo nº 055/2021 - 

Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao 
Vereador Diogo Silva Hoffmann — Autor: Aero Cruz e Zenildo do Alto 

do Cocar; Projeto de Decreto Legislativo nº 056/2021 - Concede 
Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Marcos 

Antonio Drumond — Autor: Capitão Alencar - Projeto de Decreto 
Legislativo nº 058/2021 - Concede Título de Cidadão Petrolinense ao 
Senhor Leidimar da Cruz Mendes — Autor: Elismar Gonçalves; Projeocf 

de Decreto Legislativo nº 059/2021 - Concede Título de Cidádão 
Petrolinense ao Vereador Diogo Silva Hoffmann — Autor: Zenildo do 

Alto do Cocar e Aero Cruz; Projeto de Decreto Legislativo nº 060/2021 
— Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Pastor Luiz Carlos de 
Souza; de autoria do vereador Alex de Jesus. Submetidos apreciação do 

plenário em discussão e votação única, os projetos de decretos foram 
aprovados por unanimidade (20 x 0); finalmente foram apreciados as 

seguintes matérias: Projeto de Lei do Legislativo nº 087/2021 - Institui 
79 e inclui no hm oficial de eventos do Município de Petrolina a 
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Semana Municipal do Ciclismo, e revoga a lei nº 2.863, de 31/08/2016 — 
Autores: Osinaldo Souza e Elismar Gonçalves; Projeto de Lei nº 
133/2021 - Dispõe sobre o Programa Crianças Seguras nas Escolas da 
Rede Pública de Ensino do municipio de Petrolina-PE.— Autores: 

Elismar Gonçalves - Projeto de Lei do Legislativo nº 137/2021 - 

Institui no âmbito do município de Petrolina o “Ano Educacional Paulo 

Freire” — Autores: Gilmar dos Santos Pereira, Elismar Gonçalves e 

Maria Elena de Alencar; Projeto de Lei do Legislativo nº 0146/2021 — 
Denomina o Centro de referência em Saúde do Trabalhador — CEREST 
REGIONAL PETROLINA, EDVALDO ALVES DE OLIVEIRA - Autor: 
Gilmar dos Santos Pereira. Submetidos à apreciação do plenário em 
primeira discussão e votação, com pedido de dispensa de interstício dos 

vereadores presentes da primeira para segunda discussão e votação 
foram os projetos aprovados nos dois turnos por unanimidade (19 x 0. 

Antes de iniciar a discussão dos Projetos da Ordem do Dia, o líder da 
situação, vereador Ronaldo Silva solicitou pedido de vistas ao Projeto 

de Lei do Legislativo número 118/21 — Torna obrigatório o 
fornecimento de cópia das solicitações de consultas e exames para os 

usuários da rede municipal de saúde, de autoria do vereador Gilmar 
Santos. Submetido à apreciação do plenário em discussão e votação 

única, o pedido de vistas foi aprovado por (17 x 04), votaram contra o 
pedido de vistas, os edis: Gilmar Santos, Elismar Gonçalves, 

Marquinhos do N-4 e Samara da Visão. Pela ordem usaram da palavra 
os edis: Maria Elena, Samara da Visão, Gilmar Santos, Ronaldo Silva, 

aturiano Cigano, Alex de Jesus, Wenderson Batista, Rodrigo Áratjo, 
Marquinhos Amorim, que discorreram sobre assuntos de interesse “(Wo 
nossa sociedade; discriminaram as demandas da nossa cidade Co; 

apresentaram as reivindicações aos órgãos competentes; comentaram 
sobre a violência obstétrica em nossa cidade, onde segundo, a 
parlamentar Maria Elena mulheres e crianças tem falecido, ou ficado 
com sequelas, em virtude dos médicos, principalmente médicos do IMIP, 
insistirem para que as mulheres tenham filhos normais, permitindo qu 
as mulheres sofram até as últimas instâncias para realizarem um parto 
Cesário; falaram sobre a falta de investimentos na feira de animais e 

solicitaram uma melhor estrutura para os comerciantes daquela feira; o 
edil Gilmar Santos lamentou o pedido de vistas ao seu projeto de Lei 
nº118/21 e falou sobre os direitos da população no que se refere aa 
acesso a saúde pública de nosso Município. Nada mais a tratar, o 

Presidente Aero Cruz encerrou a sessão ordinária, convocando os 
parlamentares para a próxima reunião ordinária, dia 16 de setembro de Y 
2021, às 09h (nove horas) nesta Câmara Municipal. E, para os efeitos 
legais, foi lavrada presente ata, que após lida e aprovada vai assinada 5 
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